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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E SETE, REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO. 

Aos três dias do mês de dezembro do ano dois mil e sete, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Paulo Visoná, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 40ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 2º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; do presidente do Diretório Municipal do PT; do Governo do Estado de São Paulo; da Câmara dos Deputados; do Ministério da Fazenda; da Artesp; do munícipe Mário Gomes de Oliveira Júnior. OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES - do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais; do munícipe Laudemir Scandalo. CONVITES - da Polícia Militar do Estado de São Paulo. CONVITES AOS VEREADORES - da Coopercitrus; da Rádio Bebedouro; do Tiro-de-Guerra 02-006; do Conselho da Cidade; da Câmara Municipal de Olímpia. INDICAÇÕES - nº 227/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB -, e nº 226/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB. MOÇÕES - nº 164/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM -, nº 165/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM -, nº 166/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB - e nº 167/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Dr. Gilberto Basile solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção nº 164/2007, de sua autoria, e o vereador Celso Romero à Moção nº 167/2007, de sua autoria. Não havendo nenhum pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Luiz Roberto falou sobre “três boas notícias”: a reativação, pelo SAAEB, da caixa d’água do bairro do Alto da Boa Vista, a instalação da 3ª Vara em Bebedouro e a locação de um imóvel em Barretos, em frente do Hospital do Câncer, onde os bebedourenses que lá fossem para tratamento poderiam descansar. O vereador Dr. Gilberto Basile esclareceu que, em sua fala na tribuna na semana anterior, não se referiu ao Dr. Ricardo Mignolo quando afirmou que a Prefeitura contratava advogados a peso de ouro para interpor ADINs contra as leis aprovadas pela Casa, e sim ao Dr. Fábio Mesquita Ribeiro. Manifestou depois pesar pelo passamento do Sr. José Areias, falou sobre sua indicação referente a estacionamento de veículos na Rua Francisco de Paula, reclamou da falta de fiscalização em relação aos carros de som, e cumprimentou seu amigo Zé Felipe pela inauguração da Gald Galeria. A vereadora Dr.ª Elisabete falou sobre sua preocupação com o andamento da terceirização do Hospital Municipal, por meio do convênio que seria firmado entre a Prefeitura Municipal e o Hospital São Camilo e sobre os esqueitistas, presentes na Casa, os quais pedem a construção de uma pista de skate. O vereador Paulo Visoná parabenizou os esqueitistas presentes na Casa. Falou em seguida sobre sua indicação constante da pauta, referente a incentivos aos pequenos produtores, sobre a reforma da Fonte Luminosa e sobre o asfaltamento de ruas. O vereador Fábio Campanelli falou da verba no valor R$ 35 mil conseguida com a emenda apresentada pelo deputado Campos Machado, do PTB, a qual já fora liberada para a construção de uma pista de skate na região do lago, mas, advertiu, poderia ser perdida pelo atraso no encaminhamento do projeto pela Prefeitura. O vereador Carlos Orpham manifestou pesar pelo passamento do Sr. José Areias, parabenizou os jovens esqueitistas presentes na Casa e o ex-vereador Luiz Carlos de Freitas por sua eleição como presidente do Diretório Municipal do PT, ratificou que o Partido apresentaria candidato próprio a prefeito nas próximas eleições e opinou que a Saúde em Bebedouro vai mal, trazendo à tribuna o caso de um morador que tem problemas cardíacos e o caso de um jovem de dezessete anos que tem um tumor na cabeça. O vereador Celso Romero falou sobre a licitação para a contratação da empresa que faria a terraplenagem do terreno onde seria instalado o Centro Educacional do SESI, na qual sagrou-se vencedora a empresa F.C. Rental. Falou também sobre as vagas de emprego disponíveis no PAT e no Banco de Empregos da ADEBE, sobre os cursos de qualificação de mão-de-obra do SENAI, por meio do projeto Jovem Aprendiz, sobre o curso que seria promovido pela Fundação Pescar e sobre a polêmica envolvendo o adicional de insalubridade. Encerrou sua fala defendendo o trabalho realizado pelo Dr. Fábio Mesquita, um dos advogados na ação que envolveu a Bartol. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Luiz Roberto falou sobre os ofícios que continua recebendo sobre sua moção em que pede a regulamentação da profissão de mototaxista. O vereador Dr. Gilberto Basile esclareceu que em nenhum momento questionou a capacidade profissional do Dr. Fábio Mesquita, a quem teceu elogios, advertindo que criticou sua contratação pela Prefeitura a peso de ouro porque os advogados já têm como honorários os oriundos da sucumbência. O vereador Dr. Archibaldo falou sobre a reivindicação dos esqueitistas, presentes na Casa, e sobre a erosão das margens do córrego Parati. O vereador Rubens Marcon ironizou que o prefeito gosta tanto de nossas empresas que contrata apenas empresas de outras cidades, como a F.C. e a empresa do Dr. Fábio Mesquita. Cumprimentou depois as três jovens que criaram o projeto de “paternidade” de mudas de árvores nas praças da cidade. O vereador Carlos Orpham falou do ofício enviado à Casa pelo Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais, referente aos recursos no valor de R$ 10 milhões obtidos com a “venda” da folha de pagamento ao Banespa, e sobre a necessidade de pagamento dos direitos trabalhistas atrasados aos servidores municipais. O vereador Celso Romero falou da instalação da 3ª Vara em Bebedouro na sexta-feira seguinte. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 53/2007, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 07/2007, que acrescenta dispositivos à Lei nº 2.131, de setembro de 1991, de autoria do vereador Rubens Marcondes de Oliveira. Na discussão, o vereador Rubens Marcon defendeu a derrubada do veto. O vereador Luiz Roberto posicionou-se a favor da derrubada do veto, por ter sido, justificou-se, um dos vereadores que mais criticaram a presença de ambulantes no município. O vereador Celso Romero manifestou-se a favor do veto, por entender que não se pode proibir a vinda de ambulantes à cidade. No encaminhamento, o vereador Luiz Roberto, líder do Governo, salientou seu descontentamento com a presença de ambulantes em Bebedouro, em prejuízo do comércio local. O veto foi derrubado por oito votos, votando por sua manutenção o vereador Celso Romero. Mensagem ao Projeto de Lei nº 78/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Programa de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro - PRODEBE -, e dá outras providências. Aprovada, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. Projeto de Lei Complementar nº 12/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, que dá nova redação ao artigo 9º da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências. Na discussão, o vereador Dr. Gilberto Basile justificou seu projeto. Aprovado por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. Requerimento nº 113/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM. Na discussão, o vereador Dr. Archibaldo fez uso da palavra. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Rubens Marcon e Dr.ª Elisabete. Moção nº 164/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM. Na discussão e no encaminhamento, o vereador Dr. Gilberto Basile, líder do DEM, fez uso da palavra. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Rubens Marcon. Moção nº 167/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM. Na discussão, o vereador Celso Romero leu alguns considerandos da moção e ressaltou sua importância. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Rubens Marcon. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 42ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 10 de dezembro de 2007, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2007. 
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